



Отчет о неделе инклюзивного образования в МБДОУ № 96 «Разные возможности – равные права»

В период со 2 по 6 апреля 2018 г. в МБДОУ № 96 прошла неделя инклюзивного образования «Разные возможности – равные права»

Цель: формирование позитивного отношения у родителей к инклюзивному образованию; воспитание толерантного отношения у детей к сверстникам с ограниченными возможностями здоровья.

В детском саду, в течении недели проводились мероприятия, популяризирующие инклюзивное воспитание в системе образования.

В понедельник в каждой группе детского сада, воспитатели с детьми изготовили информационные плакаты для родителей, с целью информирования о проблемах и правах детей с ОВЗ: «Смотри на меня как на равного», «Детский сад – территория для всех», «Счастливое детство для всех», «Мы разные, но мы разные», «Мир один для всех». В родительских уголках размещена информация на темы: «Если в семье воспитывается ребенок с ОВЗ», «Толерантное отношение к детям с ОВЗ в обществе».

Во вторник в детском саду проходила акция «Сердечко доброты», родителям с детьми предлагалось написать на сердечках пожелания детям с ОВЗ, а для того, чтобы оно сбылось прикрепить сердечко на дерево «Добра». В этой акции с большим удовольствием принимали участие дети со своими родителями!

В среду прошел педагогический час в форме игры-тренинга на тему: «Права и возможности ребенка с ОВЗ в ДОУ»

Четверг был посвящен просмотру мультипликационных фильмов с обсуждением «Цветик – семицветик», «Гадкий утенок», «Дюймовочка», «Про мальчика Диму», социальных роликов «Паралимпийцы», «Помоги ближнему своему». В группе «Ранетки», была организована встреча с мальчиком Ильей, у которого проблемы с опорно-двигательным аппаратом. Илья провел для ребят мастер-класс по изготовлению поделок из глины, на котором поэтапно рассказал, что и зачем нужно выполнять. Время пролетело незаметно и весело, а у каждого ребенка на память осталась собственноручно изготовленная игрушка.

В пятницу состоялся флэш-моб «Вот такие мы разные, но мы вместе», на котором педагоги и воспитанники дружно спели песню «Дорогою добра», и с пожеланиями крепкого здоровья всем детям планеты запустили в небо воздушные шары. Воспитанники группы «Смородинки», закончили неделю

инклюзивного образования, акцией «Просто так», с красочным плакатом ребята ходили в гости по всем группам и на рабочие места сотрудников ДОУ, где пожелали всем предстоящих хороших выходных, подарили яркие открытки и угостили конфетами.

Беседы на темы: «Протяни руку добра», «Мир без преград», «Мы все такие разные, но мы одна семья», «Если добрый ты...»; рисование «Счастье на ладошках», «Что такое доброта» и аппликация «В кругу друзей» проходили на протяжении всей тематической недели.

В холле на первом этаже была организована выставка рисунков детей «Что такое доброта».

Данные мероприятия вывели на новый уровень проблему воспитания и обучения детей с ОВЗ среди педагогов и родителей, привлекли внимание к необходимости инклюзивного образования в ДОУ. А у воспитанников были заложены чувства сострадания, взаимовыручки и доброты к детям с особенными возможностями в развитии, которые так нуждаются во внимании, заботе окружающих людей. Так же это способствовало развитию чувства причастности к коллективному творчеству, групповой сплоченности, доброжелательных взаимоотношений с окружающим миром.

Старший воспитатель
О.А. Платонова